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PART I: DIAGRAMMATIC REPRESENTATION

SECTION A: Feedback on Quality of our students

1. Please rate the communication skills of our students

Responses No of employers
Excellent 1
Very Good 7
Good 2
Average 0
Below Average 0

2. Please rate the productivity & work quality of our students

Responses No of employers
Excellent 1
Very Good 2
Good 6
Average 1
Below Average 0



3. Please rate the problem solving ability of our students

Responses No of employers
Excellent 0
Very Good 4
Good 6
Average 0
Below Average 0

.



4. Please rate the leadership qualities in our students

Responses No of employers
Excellent 1
Very Good 2
Good 6
Average 1
Below Average 0

5. Please rate the readiness to take up responsibility of our students

Responses No of employers
Excellent 1
Very Good 5
Good 4
Average 0
Below Average 0



6. Would you like to hire students from our college in future?

Responses No of employers
Yes 9
May be 1
No 0



SECTION B: Feedback on Curriculum

7. Do you agree that the curriculum is effective in developing sufficient skills needed for
industry?

Responses No of employers
Strongly Agree 2
Agree 7
Neutral 0
Disagree 1
Strongly disagree 0

7. Do you agree that the curriculum delivery at JDMC equips students appropriate knowledge
and skills required for professional competence?

Responses No of employers
Strongly Agree 0
Agree 6
Neutral 4
Disagree 0
Strongly disagree 0



8. Have you recruited through the college Placement cell?

Responses No of employers
Yes 9
No 1



Section C: Feedback on Campus Placement

9. How often do you visit our college for campus placement?

Responses No of employers
Regularly 2
Sometimes 1
First time recruiter 6

10. Please rate the performance of our students in Placement drive.

Responses No of employers
Excellent 0
Very Good 4
Good 3
Average 2
Below Average 0



11. Please rate the support provided by our Placement /Career Opportunity Cell.

Responses No of employers
Excellent 5
Very Good 3
Good 1
Average 0
Below Average 0



PART II: SUMMARY OF AVERAGE SCORES-

QUESTION WISE AND OVERALL

EMPLOYERS FEEDBACK ANALYSIS  2023-24
Total Responses 10

S No Issues

Average
Score

(out of 4)

No. of
responses with
less than min
critical value Analysis

1 Please rate the communication skills of our students 2.9 0 Area of good performance

2
Please rate the productivity and work quality of our
students 2.3 0 Area of concern*

3
Please rate the problem-solving ability of our
students 2.4 0 Area of concern*

4 Please rate the leadership qualities in our students 2.3 0 Area of concern*

5
Please rate the readiness to take up responsibility
amongst our students 2.8 0 Area of good performance

6
Do you agree that the curriculum is effective in
developing sufficient skills needed for industry? 3.0 0 Area of good performance

7

Do you agree that the curriculum delivery at JDMC
equips students with appropriate knowledge and
skills required for professional competence? 2.8 0 Area of good performance

8
Please rate the performance of our students in
Placement drive. 2.22 0 Area of concern

9
Please rate the support provided by our Placement/
Career Opportunities Cell. 3.44 0 Area of appreciation
AVERAGE SCORE (Out of 4) 2.68 - Area of concern

* With regard to feedback related to productivity, work quality, problem solving ability and
leadership quality in our students, we have segregated the responses received in two
categories: regular recruiter and first time recruiter. Our regular recruiter has provided
grading “GOOD” for the same. Since majority of the respondents are first time recruiter
and they provided the feedback at the time of placement drives, thus these responses can be
ignored.



Criteria for Analysis
Average score for a question
in percentage

Average score
(Range)

Analysis

>=80% >=3.2 out of 4 Area of Appreciation

60-70% >=2.8 to 3.2 Area of Good performance

Less than 70% < 2.8 Area of Concern

If number of responses below minimum critical value is >=10% of total responses, the rating of
the analysis is “Area of Concern” irrespective of average score.


